



Отдельная вилла на продажу в Линде Виста, Сан - 3 000 000 - 16 000 € Педро -де -Алькантара, Марбель















Коста дель Соль, San Pedro de Alcántara

Доступно только в октябре и ноябре Впечатляющая современная вилла полностью отремонтирована для большой семьи или дома с отдельным гостевым люксом всего в 5 минутах от пляжа. Ингененный дизайн этого дома дает ему потенциал и гибкость. Сидя в центре почти плоского участка площадью 1500 квадратных метров, эта вилла имеет восемь спальни с двуспальными кроватями и восемь современных ванных комнат. Спальни остаются гибкими и могут быть легко переоборудованы в офис, игровую комнату, тренажерный зал, студию и т. Д. На первом этаже есть большая гостиная, столовая и недавно установленная Miele Kitchen с верхней частью прибора.(Эта гостиная была разработана, чтобы быть преобразованной в кинотеатр, если предпочтительнее) Здесь есть пять спальни с двуспальными кроватями, все с тройным глазурованным патио, ведущими в сад и внутренний дворик. На первом этаже вы найдете очень специальную жилую зону открытой планы с двойным видом на восток и запад (солнце весь день), ведущий к балконам и бассейну.Современный салон, большая столовая и совершенно новая дизайнерская кухня, оснащенная вершиной оборудования Neff. Огромная главная спальня имеет собственный балкон, его и ее ванная комната с Villeroy & Boch China. Есть удивительный душ с дождевой головой, телом и ручными струями. Специальная гардеробная и ее ванная комната с угловой ванной, завершают этот люкс. Еще одна большая спальня с двуспальницей с ванной комнатой с доступом через двери внутреннего дворика в сад. Вилла поставляется с разрешением добавить стеклянную консерваторию и огромную террасу на крыше с видом на море и горы. Снаружи на фронт есть двойной гараж и парковка для пяти или более автомобилей. Большой прост в обслуживании сада. Оказавшись через электрические ворота, плоская диска приводит к этой удивительной современной вилле, отделанной белой с острыми углами и новыми окнами. Снаружи сзади, большой бассейн на юге выглядит привлекательно весь год. Римские шаги для легкой прогулки или достаточно глубокого для дайвинга и светодиодного освещения настроения. Много террасы вокруг бассейна для солнечной ванны и отдыха. Расположение не могло быть лучше, рядом с пляжем, рядом с лучшим полем для гольфа, недалеко от пляжных баров и ресторанов (Chiringuitos), San Pedro Shopping/Promenade и всего 5 минут до Пуэрто -Бануса. Этот дом поставляется с потенциалом дохода от аренды и имеет лицензию на торговлю в качестве аренды/отеля. 58.000 евро бронирования уже в течение 3 месяцев. Отдельная вилла, Линда Виста, Сан -Педро -де -Алькантара, Марбелла, Коста -дель -Соль.



Барбекю



Характеристики:

Функции Ориентация Климат -контроль

Покрытая терраса Восток Кондиционер

Частная терраса Камин

Мраморные полы **У**тилита Джакузи

Параметр Состояние Виды Гора Пляжный Отличный

Сад Рядом с гольфом Бассейн Рядом с морем

> Рядом с магазинами Рядом с городом Рядом с школами

Бассейн Мебель Кухня

Частный Полностью меблирован Полностью оснащен

Необязательный

Сад Безопасность Стоянка Частный Частный 24 -часовая безопасность

> Система тревоги Входчик телефона

Категория Роскошь